

# 上海前首富周正毅涉嫌两宗罪再次被捕

据新华社电 记者从有关部门获悉,农凯集团公司原董事长周正毅因涉嫌

行贿及虚开增值税专用发票犯罪,21日被上海市人民检察院依法逮捕。

周正毅曾因犯虚报注册资本罪、操纵证券交易价格罪,于2004年6月被上海

市中级人民法院判处有期徒刑,合并执行三年。折抵此前羁押时间,周正毅

于2006年5月刑满释放。目前,此案还在进一步侦查中。

# 广州卫生部门澄清“不明传染病”谣言

据新华社电 最近有境外媒体报道称,广州出现十几例感染不明原因传染病的患者,广州市卫生局负责人21日作出澄清:广州未发现不明原因传染病,个别境外媒体报道不实。

据了解,近日有境外媒体报道,广州出现十几例感染不明原因传染病的患者,均收治在广州市第八人民医院。对此,广州市卫生局副局长、新闻发言人熊远大21日表示,这是毫无根据的传言,广州未发现不明原因传染病。

# 涉嫌行贿欧文龙 澳门5商人受查处

据新华社电 澳门特区廉政公署20日发布新闻稿说,5名商人因涉嫌在前澳门特区政府工务运输司司长欧文龙涉嫌严重受贿案中行贿等,被移送检察机关处理。

廉政公署说,在调查欧文龙涉嫌贪污案中,发现澳门多名商人于2003至2006年间,在交换土地和兴建高层商住楼宇中涉嫌给予欧文龙庞大利益。拥有多家建筑公司的一名林姓建筑商人,怀疑在欧文龙协助下,以两幅位于澳门半岛的土地换得政府一幅位于主教山风景区半山的土地,土地业权转移手续尚未办理完成,便向欧文龙属部门提出申请,在该地兴建一幢豪华花园别墅。廉署怀疑有人利用职权指示相关部门协调办理。

廉政公署说,调查人员除将多人带回廉署协助调查外,还对10多处地点进行搜查,扣押了一批物品。

# 电视台节目放黄片 5名责任人受处理

据新华社电 河北省平山县电视台在播出的广告节目录像片中出现两处色情画面,在社会上造成不良影响,广电局局长等5人为此受到严肃处理。

据了解,今年1月16日22时40分至24时40分,平山县电视台广告节目播放的录像片中出现两处内容不健康的画面,这一事件在社会上造成了不良影响。事件发生后,平山县立即成立调查组进行调查。

经初步查明,事件发生的原因是有关人员把关不严、工作不到位造成的,涉及电视台广告信息中心、技术播出中心两个部门。

事件发生后,平山县决定免去广电局局长刘军增、主管副局长申存怀的职务。责令广电局中止李松屹广告信息中心经理职务,解除聘任协议,追究其相关责任;对广告信息中心负责审片的工作人员谷文静予以辞退;对技术播出中心当班值机人员史文霞予以解聘。

# 考试泄题 3000 学生重考

### 系西安石油大学建校 56 年来首起大规模泄题事件,数名责任人受处理

本报讯 据《北京晨报》报道,日前,西安石油大学发生建校 56 年来最严重的试题泄露事件。该校 2005 级 103 个班的 3000 余名学生被组织参加了《马克思主义哲学原理》(以下简称《马哲》)这门公共科目的重考。该校表示,此事件已被定为一级教学事故,一名责任院系的

领导被免职。据悉,今年 10 月 14 日,西安石油大学将迎接国家教育部本科教学评估。

西安石油大学石油工程学院 2005 级学生小马(化名)日前向记者反映,1 月 8 日学校举行了 2005 级《马哲》期末考试。但 1 月 10 日他们接到学院领导通知,因《马哲》试题泄露,学校要

求重新考试。11 日晚,小马和全校同年级的 3000 余名学生参加了重考。

西安石油大学宣传部部长武世铎对记者说,这样大规模的泄题事件是建校 56 年来从未发生过的,已被定为一级教学事故。武世铎说,试题都是从题库中抽取的,可能是与历年题目有重复。

但他后来又讲,经调查,试题内容泄露涉及 3 名本校退休后返聘的《马哲》教师,“出题后,教师知道内容,可能复习时对学生指导得比较细,恰好有个学生记得也比较细,才造成这种后果”。目前已将这些教师解聘。

武世铎给记者出示了该校 1 月 18 日公布的处理决

定:负责《马哲》教学和考试的人文学院,党政领导班子负有领导、组织、管理责任,给予集体诫勉谈话;人文学院党总支副书记朱银全被免职,并解聘副教授职务;一名副院长负有领导责任,给予行政警告处分;责成人文学院解聘思想道德教育与政治理论教研室主任。



# 长江口两货轮相撞

1 月 20 日,沉没的集装箱轮船部分船体浮在江面上。受其影响,一些大型货轮只能暂时锚泊避让。据上海市政府新闻办 19 日夜证实,18 日在外高桥航道发生两艘货轮相撞事故,一艘集装箱货轮沉没,14 名遇险船员已全部获救。 新华社发

# 乙肝可“临床治愈”惹质疑 “临床治愈”之说不存在,厂家可能夸大宣传

本报讯 据《北京晚报》报道,“中华医学会肝病学会、中国肝炎防治基金会联合通报:目前中国已有 103 位慢性乙肝患者通过免疫重建方式实现临床治愈”。(本报曾做报道)近日,有关人士对“临床治愈”这一提法提出质疑,更有专家认为“10%患者可临床治愈”的说法有夸大、误导患者之嫌。

适患者中,50%的人实现 e 抗原血清学转换,“且其中 10%的患者甚至能够实现表面抗原血清学转换,取得临床治愈”。出席论坛的上海公共卫生中心专家也称,在该中心已结束疗程的 41 例患者中,26 例取得 e 抗原血清学转换,其中 8 例实现表面抗原血清学转换。换言之,治愈率接近 19.5%。

### 专家:不存在“临床治愈”的说法

卫生部病毒性肝炎专家咨询委员会委员、北大医院乙肝专家斯崇文教授表示,我国新近颁布的中国《慢性乙肝防治指南》上没有所谓“临床治愈”、医学上也没有“临床治愈”的说法,这完全是一个人为标准。至于 103 位患者“临床治愈”一事,光是这个结果,很难下结论,如果是各地病例数合计的,就没多大意义,离真正突破乙肝治疗还远。炒作的话,容易对病人产生误导。

### “治愈乙肝”之说来自一论坛

据悉,这一消息的来源是 1 月 12 日至 14 日举行的“2007 年三亚肝病论坛”。据一位与会者介绍,该论坛由中华医学会肝病学会、中华肝脏病杂志、中华传染病杂志和上海某跨国著名制药公司共同主办,而被宣布“临床治愈”的患者使用的恰恰是该制药公司生产的长效干扰素。

由论坛主办方提供的新闻稿显示,在国外使用该长效干扰素的慢性乙肝“合

# 打死山西记者主犯归案

### 据称该记者曾说要向矿主要钱

据新华社电 1 月 10 日发生在山西省浑源县的《中国贸易报》聘用人员被殴致死一案中的主要犯罪嫌疑人侯振润已于 19 日晚归案,案件在进一步审理当中。

已经查明:犯罪嫌疑人侯振润是山西省怀仁县人,大同市标准件厂下岗工人,非法采矿矿主。

此前,涉案的 9 名犯罪嫌疑人已经有 2 人被抓获,1 人投案。

另据《中国青年报》报道 山西官方网站“黄河新闻网”19 日公布了详细案情。

据兰成长的同事常汉

文讲,10 日上午 9 时,兰成长电话约常汉文到浑源县对一手续不全的煤矿进行采访。途中,兰对常讲:“今天我们去浑源只要找到矿主,亮出我们的证件,对方至少得给我们 1000 元钱。”

到了浑源县后,兰成长未见到煤矿的矿主侯振润,只是与他通了电话。兰和侯振润通话要求见面,侯振润说在大同市五洲大酒店等他。兰表示不去,在原地等。侯振润带了 8 个人到了现场,殴打常、兰二人后逃走。导致兰成长死亡,常汉文右胳膊骨折,身上多处轻微伤。

dote 儿童摄影·儿童摄影·摄影用品

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

张哲轩 生日: 2006.4.18 爱好: 吃 寄语: 健康快乐,一帆风顺

格格/贝乐 生日: 2001.7.18 爱好: 唱歌、跳舞、讲笑话、画画

寄语: 感谢你们,我的天使! 能陪伴你们,是我妈一生的梦想和幸福! 孩子,无论你们将来去向何方, 始终《老子》的话: 上善若水, 厚德载物。请记得我们一起拥有许多闪亮、幸福、阳光灿烂的日子!

今天你 dote 了吗? 晚上晚报

关注晚报 关爱贝贝

Addr: 郑州市经七路 45 号 (与纬三路交汇处) Tel: 0371-638935063 63818189